MATEMATHUYECKHUE
I'OAOBOAOMKM




YUETBEPKA

4444 = 444 /4-44/4+4 /4

[IepemecTuTe OAHY ATOOYIO
YETBEPKY, YTOOBI PABEHCTBO CTAAO
BEPHBIM.

OTBeT: 44+4 = 444 /4-4*/4+4/4



KOH®ETDbI 1 ABAOKMN

OanH O6pat XOTeA AOAOKH, APYTON KOH(ETEL, HO XBATAAO A€HET TOABKO HA
YTO-TO OAHO. Tak HIYEro M He IPUAYMAAU, HO OAUH OPaT YTO-TO
npeatnpuHaa. Il gepes 10 aer oHu cMOTAM KyIIUTH U TO, U TO.

3 mep e
S e =\
o s Uro mpeanpuisa Gpar?

Omnu xxuan B Poccun, 1 Opat pemmma mepeBecTu ACHbIu B AoAAapeL. [locae
YEro KypcC pyOAd yIIaA, I OpaT OOMEHAA yiKe B APYIyIO cTopoHy. [Toayamaoce
CTOABKO, CKOABKO HAAO.



Ecau BB HAa30BeTe ee UM, TO
OHO TOTYAC ucYe3HeT. Y10 31O
TaKoe?

OtBer: MoAdanue (MAM THIITHNHA).

EcAm BbI Ha9uHETE IIPOUBHOCUTD €€
Ha3BaHUE (MMfA), TO MOAYAHUA UAU

TUIITMHBI V7K€ HE OYAET.









